

成龙在京点将,春晚也得让道

《大兵小将》联袂北京卫视举办首映礼,赵本山、小沈阳特意从春晚大本营赶来助阵

昨晚,成龙全力打造的最新力作《大兵小将》联袂北京卫视在五棵松体育馆举行了盛大的“迎春首映礼”。在这个星光璀璨的夜晚,“大兵”成龙带领“小将”王力宏、刘承俊、林鹏、“新七小福”等全剧主创盛装亮相,李宗盛、周华健、赵本山等多位好友亲临现场。全国35城市的一百多名忠实影迷前来助阵,整台首映礼精彩纷呈,高潮不断,让在场观众不仅享受到一场视觉与听觉的饕餮盛宴,更对2月14日《大兵小将》的上映充满期待。

“慈善拍卖”给海地捐款

此次首映礼可谓一次全国影迷的大聚会。在首映礼前,有160余名热心影迷通过各种形式赶到北京准备参加首映礼。5位南京影迷也在这个庞大的影迷团中,一睹成龙大哥风采。



成龙带领电影主创人员亮相



在《大兵小将》活动中闯关成功的深圳女孩儿孙星,作为全国第一个获得成龙、北京卫视邀请加入“影迷兵团”的“大兵”,难掩激动的心情,代表全国影迷为成龙送上祝福;为了答谢影迷的厚爱,成龙携“新七小福”当场抽取五名幸运影迷,送出《大兵小将》全体主创签名的珍贵海报。五棵松体育馆一片沸腾。

在感谢影迷的同时,成龙也不忘为影迷做出表率,奉献爱心。在“慈善拍卖”的主题活动中,成龙特意献出两件《大兵小将》中珍贵的贴身道具供慈善拍卖之用,所得款项将由北京成龙慈善基金会全部捐献海地受灾人民。

老赵现场调侃成龙

《大兵小将》是一个让成龙魂牵梦绕了20年的电影梦想,在这个圆梦的夜晚,又怎能缺少好友的陪伴?在首映礼上,除了“小将”王力宏、林鹏、“新七小福”、王宝强及导演丁晟悉数到场外,赵本山、小沈阳、周华健、李宗盛、曾宝仪、周蕙等多位明星也前往助阵。众多重磅明星汇聚一堂,让现场观众提前感受到了“春晚”般的耀眼星光。

在众多明星中,赵本山、小沈阳俨然“人气王”。他们原本正在影视之家琢磨春晚彩排的事,为了支持老朋友成龙,特意赶到《大兵小将》首映礼现场。一上场,小沈阳就故意

用走调的声音跟大家打招呼:“海皮牛耶啊。(Happy new year 新年快乐)”,逗得大家哈哈大笑。曾经,小沈阳模仿刘德华、刀郎唱歌的情景让很多观众叫好。现场,主持人及观众一起要求,小沈阳即兴模仿成龙演唱经典曲目,虽然有点走调,但依旧引得现场阵阵掌声。台下的成龙按捺不住,夺过话筒:“这个歌不是这么唱的!”也试着唱了几句。赵本山笑着说:“我心想小沈阳这歌怎么唱得这么难听,原来原唱就唱得这么难听!”全场爆笑。

房祖名登场感动成龙

在昨天的首映礼上,成龙尽显大哥风范。在《大兵小将》中,成

龙力推的几位新人“新七小福”是在北京电视台“龙的传人”大型电视选拔活动中脱颖而出的,这几位新人身上已经显示出未来功夫明星的风采,他们在首映礼上的精彩开场引起了满堂喝彩。

《大兵小将》是成龙的心血之作,儿子房祖名自然要来捧场。成龙表示:“房祖名不适合和我同时出现在这部电影里,所以当时选择了与自己反差较大的王力宏加盟,但有机会我还是可以跟儿子同时出演一部电影。”房祖名显然很是理解老爸的良苦用心,现场上台向老爸致敬,父子二人温馨的对话,又让现场观众感受到了成龙的教育方略。

“真心英雄”重聚首

多年前的一首《真心英雄》唱出了成龙、李宗盛、周华健三个男人的内心独白,也将三人之间的真挚友情传唱至今。在《大兵小将》首映礼现场,刚刚结束“纵贯线”台北告别演唱会的周华健和李宗盛,不顾疲惫特意赴京为老友成龙送来祝福,并精心为《大兵小将》设计歌词,重新演绎了经典曲目《凡人歌》和《风雨无阻》,当三位老友情难自己地再次唱起了那首《真心英雄》时,温馨场面感动全场。

在首映礼临近尾声时,成龙首次完整献唱《大兵小将》的主题曲《油菜花》。据悉这台“大兵”带“小将”,众英雄助阵的《大兵小将》迎春首映礼将于2月5日21点35分在北京卫视独家精彩呈现。快报北京特派记者 沈梅

浪漫二月 个性时尚

2010年情人节特别推出“新七小福”系列钻石戒指,回馈广大消费者。

新款对戒买女戒送男戒

婚戒 50分钻戒 1克拉钻戒
开春大“惠” 9999元 28888元

18K金全场买一送一

诠释虎年个性时尚

新款“真爱”系列结婚钻戒隆重上市

Levi's® LADY'S

倾情礼遇 全心购
2010年2月5日 - 2月7日

季末出清

全场5折